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Talán már értesültek arról, hogy az Országos Magyar Vadászati Védegylet 2019. évi 

feladattervében az „Online fejlesztések'' című fejezet egyik alfejezete az „Interaktív 
térkép". A feladattervet elfogadta, az Országos Elnökség (2/ 2018. számú határozat) és 
2019. májusában az Országos Választmány is jóváhagyta (3 / 2019. számú határozat), emellett 
az Agrárminisztérium is támogatja a projektet. 

Kérem segítsék munkánkat azzal, hogy pontosan kitöltik a mellékleteket. 

Engedjék meg, hogy röviden ismertessem kezdeményezésünk hátterét és célját. 

Évek óta jelentkező igény mind a vadgazdálkodási ágazatban, mind pedig a civilek 
oldaláról egy publikus, a Google Maps szolgáltatására épülő, térkép-alapú adatbázis, 
amelyen területhatáraik és elérhetőségeik feltüntetésével megjelennek az ország vadászatra 
jogosult szervezetei. Ezt megyei szinten megvalósította már Veszprém és Békés megye 

vadászati érdekképviselete (ezek a térképek elérhetők a Vadászkamara megyei oldalain). 
Az egyes területekhez bármilyen további információ hozzárendelhető (pl. vadászatra 
jogosultak székhelye, postai címe, elérhetőségei, honlap címe, de akár tájegységi fővadász 
neve, elérhetősége stb.). Szervezetünk egy ilyen országos térképet kíván elkészíttetni. 
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Néhány eset, amelyeknél hasznos lenne a szolgáltatás: 

• vadelütéseknél az érintett vadászatra jogosult azonosítása és elérhetősége, 

• belterületi vadmegjelenésnél ugyanez, 

• vadelhullások bejelentése, 

• természetjárók számára egyeztetéshez egy-egy túra előtt, 

• illetéktelenek észlelése, orvvadászok bejelentése, 

• esetleges erdőlátogatási korlátozások feltüntetése, 

• a vadászterületek egymás közötti kapcsolatfelvétele, 

• hazai bérvadászatok szervezése. 

Mindezeken túl a vadgazdálkodási ágazat láthatóságát, reprezentáltságát - ezáltal pedig 

annak és a vadászatnak a megítélését - is tovább javíthatja ez a felület, így szintén 
hozzájárulva a nem vadászók felé történő nyitáshoz. Ez utóbbi szempont kiemelten fontos 
a 2021-es Vadászati Világkiállítás tükrében. 

A szükséges területhatár-adatbázis már rendelkezésünkre áll, ezt - az Agrárminisztérium 

Földügyekért felelős államtitkárságának közbenjárásával - a vadgazdálkodási statisztikai 

adatokat is nyilvántartó Országos Vadgazdálkodási Adattár (OVA) bocsátotta 

rendelkezésünkre a projekthez. Ugyancsak megkaptuk az OVÁ-tól a bejegyzett vadászatra 
jogosult szervezetek listáját, amelyben egyebek mellett szerepel a vadgazdálkodási 

egységek kódja és bejegyzett címük is. 

Noha az általunk a térképen feltüntetni kívánt adatok egy része, miként azt a mellékelt 
adatlapon láthatják publikus, mégis szeretnénk minden információt közvetlenül a 

jogosultaktól megkapni, hogy azok a lehető legaktuálisabbak, legpontosabbak legyenek. 
Emellett vannak adatok, amelyeket természetesen csak a nyilatkozatban megerősített 

hozzájárulással kezelhetünk és publikálhatunk. 

Megyei (területi) Vadászszövetségünkkel együtt kérjük az Önök támogatását, 
közreműködését a fentiekben ismertetett, hazánkban példa nélküli, országos 
projekt megvalósításában, amely meggyőződésünk szerint egyaránt segítheti a 
vadászatra jogosultak, a hivatásos és sportvadászok tevékenységét, munkáját, és 
emellett nagyban hozzájárulhat a civilekkel való kapcsolatunk, 

együttműködésünk további javításához! 
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Kérem, hogy amennyiben egyetértenek kezdeményezésünkkel, szíveskedjenek 

visszaküldeni nekünk a mellékelt dokumentumokat elektronikusan a 

foldvari.attila@vadaszativedegylet.hu címre: 

a Nyilatkozatot cégszerűen aláírva, beszkennelve; 
a mellékelt Adatlapot (Microsoft Excel fájlt) kitöltve, változatlan 
formátumban. 

Amennyiben az elektronikus küldés problémát jelent, postai úton kérjük elküldeni az 
alábbi címre: 

Országos Magyar Vadászati Védegylet 
1027 Budapest, Medve u. 34-40. 

Tisztelt Vadászatra Jogosult! 

Miután szeretnénk a rendszer fejlesztését és működtetését mielőbb elkezdeni, ezzel is 
segíteni az Önök tevékenységét, kérem hogy legkésőbb november 25-éig szíveskedjenek 

a dokumentumokat megküldeni részünkre. Egyúttal kérem, hogy a jövőben a Adatlapon 
szereplő információkban bekövetkező változásokról tájékoztassák szervezetünket, hogy a 
térképen naprakész információkat szerepeltethessünk! 

Mellékletek: 

Nyilatkozat (Nyilatkozat_interaktiv _terkephez_ OMVV _2019 .docx) 

Adatlap (Adatlap_interaktiv _terkephez_ OMVV _2019 .xlsx) 

Budapest, 2019. október 24. 
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